

正誤表

このたび『都筑区制20周年記念誌－未来につなぐ笑顔のつづき－』の記述につき、次のとおり誤りがございました。

(最終更新：2014年12月24日：都筑区制20周年記念誌編集会議・都筑区制20周年事業推進委員会)

ページ／箇所	誤	正
18／「川和富士」の写真注釈	(写真左：旧・川和富士～	(写真左：川和富士～

【説明】

現在の川和富士（富士見が丘：川和富士公園〔昭和61年6月開園〕内）は、港北ニュータウンの開発にともない新たに築かれたものです。

もともとの川和富士（一般に「旧・川和富士」と呼ばれるもの）は、現在の場所から数百メートル北西に離れた、現在の「夕やけ橋」付近にありましたが、港北ニュータウンの建設工事にともない、昭和52年7月に富士塚にあった石碑が川和町の八幡神社に移され、その後取り壊されました。

記念誌に掲載している写真の川和富士（昭和50年代後半に撮影）は、現在の川和富士であり、これを「旧・川和富士」と表現することは誤りであることから、お詫びするとともに訂正させていただきます。